



ВЫБИРАЙТЕ НУЖНЫЙ ВАМ РЕЗУЛЬТАТ:

рост прибыли, посещаемости, высокую позицию в топе или всё вместе

Дальше действует Dialweb: берём на себя все заботы и никаких доплат!



Предлагаем **грамотное безрисковое продвижение сайта под ключ** во всех поисковых системах. Называете результат, который вам нужен – и гарантированно его получаете.

Например, наши клиенты получили то, что хотели:



Увеличили конверсию из «Корзины» в 7 раз и число посетителей в 2 раза – интернет-магазин «Клумба»



Повысили посещаемость и конверсию более чем в 2 раза – «Мастер потолков»



Возросло число новых посетителей более чем в 2 раза - ООО «Сантехснаб»



Выросло число заказов более чем в 2,5 раза - ООО «ТДСК»

А каких результатов от вашего сайта ждёте вы?



Звоните
+7 099 234 53 53

Более 200 постоянных клиентов видят все основания для постоянного сотрудничества со студией DialWeb. Среди них:





Три основания для правильного выбора

НА ПЕРВОМ МЕСТЕ – ГАРАНТИРОВАННЫЙ РЕЗУЛЬТАТ. ТОТ, КОТОРЫЙ ВАМ НУЖЕН



Ваш сайт в гарантированный срок на нужной вам позиции. Наш рекорд – за 5 месяцев на первое место по высококонкурентному запросу «торговое оборудование».



На страницы вашего сайта приходят посетители, которые становятся покупателями



Конверсия увеличивается в 2-7 раз



Число отказов снижается в 2-3 раза



Посещаемость вырастает в 1,5-3 раза



Свыше 3 лет на первом месте в высококонкурентной тематике – реально!

Мы сотрудничаем с веб-студией с 2012 года.

Вот уже более 3 лет наш сайт занимает первое место в поисковой выдаче Яндекса в высококонкурентной тематике «натяжные потолки», занять такую позицию и удерживать ее постоянно – отличный результат, который не достигается «просто так», это работа, профессиональная и качественно выполняемая, и именно благодаря ей каждый день мы получаем клиентов по самой низкой себестоимости – это очень выгодно, и мы довольны.

Помимо поискового продвижения, веб студия ведет наши рекламные кампании в Яндекс Директе и Google Adwords – результаты положительные, нам очень нравится, что ребята постоянно проводят оптимизацию и стараются снизить цену клика без потери трафика и его конверсионности.

Имея опыт работы с другими подрядчиками в IT индустрии, мы хотим отметить высокий уровень сервиса, порядочности и особый, действительно индивидуальный подход сотрудников к нашим проектам.

Спасибо вам за работу! Будем и далее продолжать сотрудничество.

Как DialWeb вывел «Мастера Потолков» на лидирующие позиции среди конкурентов по региону

Что мы сделали:



Провели полный комплекс работ по улучшению поисковой привлекательности сайта



Дополнили сайт нужными страницами, формами, необходимой для посетителей информацией и интересным текстовым и медийным контентом

И в результате:



Более чем в 2 раза улучшились заданные показатели эффективности сайта: конверсия, количество заказов звонков, уменьшилось количество отказов.



В 2 раза повысилась посещаемость сайта с поисковых систем.



Три основания для правильного выбора

НА ВТОРОМ МЕСТЕ – КОМФОРТ В КАЖДОЙ МЕЛОЧИ



Все работы по продвижению выполняют в комплексе наши специалисты



Вам не нужно искать копирайтеров:
все тексты пишем мы



Вы не отвлекаетесь на размещение контента:
всё входит в стоимость продвижения



У вас уникальная CMS? Мы справляемся с разработками любого производства



Ваш сайт нуждается в доработке? Нет проблем. Наш отдел разработок делает сайты красивыми, удобными и лёгкими для пользователей



Сделать и продвинуть проект всероссийского масштаба? Возможно!

Здравствуйте, меня зовут Александр, я руководитель проекта «ДИКТОР24».

Оказывается, интернет-магазин, а именно интернет-магазин мы воплощали со студией DIAL-T, - интересная и загадочная штука (но при этом очень и ОЧЕНЬ сложная).

Но когда ты с командой профессионалов, а именно профессионалы работают в вэб студии DIAL-T, ты понимаешь, что любые горы по плечу.

Работая по принципу «и невозможное возможно», вместе мы сделали проект всероссийского масштаба «Диктор24.ру».

Ребятам хочется пожелать творческих успехов и огромного счастья в личной жизни. Ведь люди, дарящие счастье окружающим, обязательно должны быть счастливы!!!

Как Dialweb увеличил число целевых посетителей для ООО «МДМ» в 2,5 раза

Что мы сделали:



Провели ревизию всей SEO структуры, полностью её переработали, дополнили и оптимизировали



Расширили функционал сайта и улучшили его привлекательность и удобство для целевых посетителей

И в результате:



Количество целевых посетителей выросло более чем в 2,5 раза.



Конверсия с корзины и подтверждённых заказов находится на стабильно высоком уровне



Три основания для правильного выбора

НА ТРЕТЬЕМ МЕСТЕ –
БОНУСЫ, НУЖНЫЕ КАЖДОМУ

Персональный менеджер. Специалист, который всегда в курсе всех работ и всех данных по продвижению. Владеет самой актуальной информацией в режиме реального времени. Всегда готов дать консультацию лично вам на основании новейших данных.



Личные встречи. Помогают вам яснее выразить, а нам – полнее понять задачу. Укрепляют доверие между сторонами.



Бесплатный аудит вашего сайта. Сложная работа, выявляющая все проблемы с продвижением, выполняется абсолютно бесплатно.



Технические доработки сайта. Комплекс мер, направленный на выявление узких мест вашего сайта и их ликвидацию. Определяется индивидуально для каждого веб-ресурса.



Превратить сайт компании в действенный инструмент работы с заказчиками? Делаем!

ООО «Туластройгарант» благодарит Веб-студию «Диал» за успешное и плодотворное сотрудничество в работе над нашим сайтом.

На протяжении долгого периода нам был оказан перечень услуг, включающий в себя разработку сайта, размещение контекстной рекламы и продвижение сайта в поисковых системах. В течение всего времени наблюдался высокий профессионализм коллектива и креативный подход к оказываемым услугам. На текущий день наш сайт занимает лидирующие позиции в поисковых системах и является важным инструментом при работе с нашими клиентами.

Как DialWeb создал для ООО «Сантехснаб» популярный у покупателей интернет-магазин

Что мы сделали:



Разработали эффективную систему продвижения в поисковых системах.



Переработали сайт магазина, сделали его удобным и приятным для совершения покупок.

Чего достигли в результате:



Стабильно высокого уровня конверсии



Роста числа новых покупателей более чем в 2 раза